

ОТЧЕТ О РАБОТЕ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА СОЦИАЛЬНОЙ
ПОМОЩИ, РЕАБИЛИТАЦИИ ГРАЖДАН И ВОЕННО-
ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ
«ФЕНИКС»
ЗА 2016 ГОД

ИНН 2461031075

ОГРН 1162468058444



СОДЕРЖАНИЕ

1. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающие соблюдение требований закона по использованию имущества и расходованию средств фонда – стр.3;
2. Сведения о персональном составе высшего органа управления благотворительной организацией – стр.4;
3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ фонда (перечень и описание указанных программ) – стр. 4-13;
4. Сведения о содержании и результатах деятельности благотворительной организации – стр.13-17;
5. Сведения о нарушениях требований настоящего Федерального закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами и принятых мерах по их устранению – стр. 17.

1. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающие соблюдение требований закона по использованию имущества и расходованию средств фонда

Основные виды деятельности фонда в соответствии с учредительными документами в 2016 г.: 85.32 – предоставление социальных услуг без обеспечения проживания.

Благотворительный фонд «Феникс» был открыт 17 февраля 2016 года. Уставной капитал был внесен учредителями в виде имущества 20 февраля 2016 года, которое и в настоящий момент находится в фонде (письменный стол и два офисных стула).

В течение 2016 года БФ «Феникс» не осуществлял предпринимательской деятельности, не участвовал, не участвовал в хозяйственных обществах, не осуществлял операции с ценными бумагами.

Источники формирования имущества фонда:

- добровольные взносы учредителей фонда и членов Попечительского совета;

Информация о поступлениях целевых денежных средств:

- добровольные взносы учредителей фонда,
- целевые поступления от российских физических лиц;
- доходы от деятельности, приносящей доход.

В 2016 году БФ «Феникс» не имел целевых поступлений от иностранных физических лиц и лиц без гражданства, целевых поступлений от российских коммерческих организаций, целевых поступлений от российских некоммерческих организаций, целевых поступлений от иностранных некоммерческих неправительственных организаций, целевых поступлений от иных иностранных организаций, грантов, гуманитарной помощи иностранных государств, средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований.

Благотворительный фонд «Феникс» в 2016 году не имел штата освобожденных сотрудников, получающих заработную плату и не имел договорных обязательств по оплате приглашенных специалистов.

Сведения о расходовании целевых денежных средств:

- на нужды благотворительного склада было собрано 2000 (две тысячи) руб. путем внесения на расчетный счет фонда и 2312 (две тысячи триста двенадцать) руб. за счет пожертвований граждан на благотворительном складе, через ящик для пожертвований. Все 4312 (четыре тысячи триста двенадцать) рублей были потрачены на оплату ГСМ для волонтеров, развозящих заявки лежачим больным и инвалидам.

- благотворительный взнос 500 руб. на каталку, поступивший на расчетный счет фонда, был потрачен на ремонт тележки-каталки для хосписа;
- на новогодние подарки бездомным и нуждающимся было перечислено 10 000 (десять тысяч) рублей на расчетный счет фонда, на эти средства были приобретены подарки для бездомных (носки, варежки, одноразовые стаки, предметы гигиены) и подарки лежачим больным (медикаменты).

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления благотворительной организацией

В соответствии с Уставом БФ «Феникс» п.4.1. «высшим органом управления Фондом является Совет Фонда, который формируется в момент создания Фонда Учредителями в количестве не менее трех человек, сроком на три года. В дальнейшем Совет фонда формируется из числа участников Фонда на заседании Совета Фонда. Совет фонда собирается на заседания не реже одного раза в полгода» - Состав Совета Фонда в 2016 году:

С 1 марта 2016 до 30 августа 2016:

Станкевич Татьяна Львовна,
Ивкин Евгений Владимирович,
Редько Ольга Алексеевна.

В сентябре месяце, с 05.09.2016 г., по решению Совета Фонда, в его состав был введен Симсон Эдуард Сергеевич и выведена Редько Ольга Алексеевна, в связи с ее загруженностью на основном месте работы. Совет Фонда в 2016 году проводил свои заседания 5 раз.

В соответствии с п. 4.5. Устава фонда Председателем Фонда была избрана и осуществляла его функции Станкевич Татьяна Львовна;

В соответствии с п.4.6. Устава «Надзорным органом Фонда является Попечительский совет, в количестве не менее 5 человек, сроком на три года. Попечительский совет собирается не реже 2 раз в год». В 2016 году Попечительский совет Фонда состоял из 8 человек, председателем Попечительского совета являлась Пермякова Елена Владимировна. За отчетный период Попечительский совет проводил собрания 4 раза.

В соответствии с п.4.7. Устава «контроль за соответствием деятельности Фонда уставным целям, над источниками доходов и их использованием осуществляют ревизор. Ревизор избирается Советом фонда из числа участников Фонда в количестве не менее трех человек сроком на 3 года». Ревизионную комиссию возглавила Чайко Ольга Васильевна, ревизионная проверка была с 20 по 25 января 2017 года , 29 января 2017 года Совету фонда был предоставлен отчет ревизора.

3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ фонда (перечень и описание указанных программ)

В 2016 году БФ «Феникс» реализовывались 4 программы:

- Маленький человек в большом городе;
- Благотворительный склад;
- Радуга в ладошках;
- Социальный спортивный клуб.

«Маленький человек в большом городе» - рассчитана на людей, попавших в сложную жизненную ситуацию (18+), в том числе инвалидов и лежачих больных, оказание волонтерской помощи на дому, вовлечение в общественную жизнь, оказание помощи семьям, где есть лежачие больные. Взаимодействие с организациями, которые занимаются гражданами, попадающими под действие программы. Программа реализуется с 1 апреля 2016 года и является бессрочной.

Направленность программы:

- увеличение количества людей и семей, оказавшихся за чертой бедности, при постоянном росте цен одиноким пенсионерам, инвалидам все сложнее сводить концы с концами, в затруднительном положении находятся многодетные семьи, семьи имеющие детей-инвалидов, а также членов семьи с ограниченными возможностями и лежачих больных.
- экономический кризис, падение производства приводит к росту числа безработных, к притоку беженцев из других регионов страны и соседних стран, к притоку мигрантов;
- размытость грани между добром и злом, переформирование систем духовных и моральных ценностей, предшествующая экономическая и политическая нестабильность оказались на росте числа людей без определенного места жительства;
- огромная масса граждан, вышедших из мест лишения свободы, в том числе женщин, имеющих малолетних детей, встают перед фактом, что после освобождения они не нужны этому обществу: для них нет жилья, работы. Эта проблема имеет и еще один аспект – большая часть заключенных, пребывающих в колониях Красноярского края, здесь и оседает после освобождения. У них, порою, не остаются другого выхода, как снова совершать преступление и вернуться на зону;
- в сложном положении оказываются выпускники детских домов и интернатов. Покинув стены дома-интерната, они остаются один на один с жизнью, к которой не приспособлены. Многие из них продают, полученные от государства квартиры, чтобы иметь средства к существованию, нет работы, нет средств на жизнь, лишь немногие продолжают обучение дальше;
- заложниками сложной жизненной ситуации сегодня становятся люди, попавшие в зону стихийных бедствий и техногенных катастроф. Многие из них остаются без крова над головой, без родственников, многие вынуждены покинуть родные места.
- На сегодня требуется помочь не только отдельным гражданам, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, но и организациям, работающим с такими гражданами – домам-инвалидов, социальным приютам, учебным заведениям, для детей с ограниченными возможностями;
- сегодня все же есть возможность реализовать общественную инициативу (благотворительную помощь) в контексте широкого взаимодействия различных социальных институтов нашего общества: органов власти всех уровней, других общественных организаций и объединений и всех тех, кому небезразлична судьба этих людей;
- есть возможность применения накопленного опыта для реализации Программы.

Цели и задачи программы

- оказание материальной, психологической, юридической помощи гражданам, попавшим в тяжелые жизненные обстоятельства;
- создание комфортных условий пребывания граждан, попадающих под действие программы, в специализированных учреждениях: социальных приютах, домах-инвалидов, реабилитационных центрах, детских домах, интернатах для детей с ограниченными возможностями, домах престарелых и др. учреждениях;
- содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья детей и молодежи, а также пропаганда их здорового образа жизни и улучшения морально-психологического состояния;
- поддержка общественно значимых инициатив, касающихся улучшения условий существования граждан, интересы которых защищает Программа;
- взаимодействие с государственными структурами, работающими в сфере социальной поддержки малообеспеченных граждан, с органами местного самоуправления.

Для осуществления целей и задач Программы Фонда в установленном законом порядке выполняет следующие задачи:

- выявление категорий граждан, которым возможно оказание помощи по данной Программе;
- взаимодействие с органами социальной защиты на уровне районов, города и края.
- Взаимодействие с другими НКО, чьи уставные и программные цели идентичны с программой Фонда;
- Распространение информации о программе Фонда через сайт, СМИ и Интернет;

Виды деятельности Фонда

- Сбор и приобретение вещей и продуктов для подопечных фонда, попавших под действие данной программы;
- Сбор средств на реализацию целей программы, оплату лечения, медицинских услуг и медикаментов для граждан, попадающих под действие программы;
- Организация бесплатных обедов для бездомных;
- Организация патронажа на дому неходячих подопечных, инвалидов, людей преклонного возраста, матерей, имеющих детей-инвалидов;
- Предоставление услуг сиделки лежачим подопечным;
- Указанным учреждениям оказывается помощь в приобретении бытовой техники, мебели, предметов личной гигиены, бытовой химии;
- оказывается помощь волонтерами фонда инвалидам-колясочникам для прогулок,
- организациям, занимающимся с указанными категориями граждан, оказывается помощь в организации досуга их подопечных, праздников;
- оказание помощи в приобретении гигиенических средств, памперсов, приспособлений для инвалидов, в том числе, инвалидных колясок, пртивопролежневых препаратов, предметов домашней аптечки;
- помощь в поиске приюта нуждающимся.

Практическая реализация программы

- программа осуществляется посредством распространения информации о ней от лиц Фонда на сайте, доступных интернет-площадках, в СМИ, а также путем проведения публичных акций на площадках города Красноярска и Красноярского края;
- сборы средств в рамках Программы осуществляются через прием пожертвований для Программы;
- организация сборов вещей и организация благотворительного склада для помощи нуждающимся (см. Положение о благотворительном складе);
- организация сбора продуктов питания длительного срока хранения и помочь ими организациям и волонтерам, занимающимся организацией готовых обедов для бездомных граждан;
- фонд размещает в интернет-сети <http://www.bff24.ru/> сведения о благополучателях, ведет необходимую работу с Благотворителями, связанную с разъяснением необходимости благотворительной помощи;
- организация деятельности волонтеров фонда, которые оказывают помощь нуждающимся на дому, доставляют вещи, помогают инвалидам-колясочникам, организуют мероприятия в учреждениях, в которых содержатся нуждающиеся;
- проведение других действий в целях реализации благотворительной деятельности.

«Благотворительный склад» - программа помощи людям и семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию вещами и предметами первой необходимости. Программа реализуется с 10 марта 2016 и является бессрочной.

Направленность программы:

- увеличение количества людей и семей, оказавшихся за чертой бедности, при постоянном росте цен одиноким пенсионерам, инвалидам все сложнее сводить концы с концами, в затруднительном положении находятся многодетные семьи, семьи имеющие детей-инвалидов, а также членов семьи с ограниченными возможностями и лежачих больных.
- экономический кризис, падение производства приводит к росту числа безработных, к притоку беженцев из других регионов страны и соседних стран, к притоку мигрантов;
- огромная масса граждан, вышедших из мест лишения свободы, в том числе женщин, имеющих малолетних детей, встают перед фактом, что после освобождения они не нужны этому обществу: для них нет жилья, работы. Эта проблема имеет и еще один аспект – большая часть заключенных, пребывающих в колониях Красноярского края, здесь и оседает после освобождения. У них, порою, не остается другого выхода, как снова совершать преступление и вернуться на зону;
- в сложном положении оказываются выпускники детских домов и интернатов. Покинув стены дома-интерната, они остаются один на один с жизнью, к которой не приспособлены. Многие из них продают, полученные от государства квартиры, чтобы иметь средства к существованию, нет работы, нет средств на жизнь, лишь немногие продолжают обучение дальше;

□ заложниками сложной жизненной ситуации сегодня становятся люди, попавшие в зону стихийных бедствий и техногенных катастроф. Многие из них остаются без крова над головой, без родственников, многие вынуждены покинуть родные места.

□ На сегодня требуется помочь не только отдельным гражданам, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, но и организациям, работающим с такими гражданами – домам-инвалидов, социальным приютам, учебным заведениям, для детей с ограниченными возможностями;

□ На сегодняшний день управлениями соцзащиты осуществляется адресная помощь гражданам, стоящим у них на учете, но достаточно много граждан, которые эту помощь не получают, хотя находятся в сложной жизненной ситуации.

□ Есть много некоммерческих организаций, осуществляющих подобную работу стихийно и периодически, поэтому есть возможность объединить их усилия и опыт.

□ Огромное число граждан, не стоящих на учете в органах соцзащиты, но нуждающихся в разовой помощи в связи со сложными жизненными обстоятельствами: безработица, потеря кормильца, временная нетрудоспособность в связи с перенесенным заболеванием и т.д.

Цели и задачи Программы

□ Оказание материальной помощи малоимущим гражданам и семьям, а также лицам, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации. Благотворительный склад оказывает только предметную материальную помощь, финансовая помощь по данной Программе не предусмотрена.

□ Оказание материальной помощи организациям, работающим с нуждающимися гражданами и их семьями.

□ Взаимодействие с государственными структурами, работающими в сфере социальной поддержки малообеспеченных граждан, с органами местного самоуправления.

Для осуществления целей и задач Программы Фонд в установленном законом порядке выполняет следующие действия:

□ Выявление категорий граждан, которым возможно оказание помощи по данной программе:

□ Взаимодействие с органами социальной защиты на уровне районов, города и края.

□ Взаимодействие с другими НКО, чьи уставные и программные цели идентичны с программой Фонда;

□ Распространение информации о программе Фонда через сайт, СМИ и Интернет;

Порядок формирования товаров на благотворительном складе

□ Благотворительный склад принимает от населения вещи, бывшие в употреблении (одежду, обувь, бытовую химию, бытовую технику, домашний текстиль, посуду, мебель, игрушки, аксессуары, инвалидные коляски, костыли, памперсы и прокладки в фабричной упаковке, kleenку, марлю, канцовары, книги).

Благотворители, жертвующие складу вещи, могут привезти их на склад как лично, так и обозначить в заявке свои координаты, чтобы вещи были переданы на склад волонтером фонда.

□ Фонд закупает для склада предметы личной гигиены, бытовую химию, нижнее белье, продукты питания длительного срока хранения.

□ Все вещи, бывшие в употреблении проходят карантин: сортировку, подвергаются стирке, чистке, ремонту.

□ Склад не принимает: медикаменты, нижнее белье, бывшее в употреблении, продукты питания с просроченным сроком годности или скоропортящиеся, предметы личной гигиены из частных рук.

□ Благотворители могут оказать помощь благотворительному складу не только путем передачи на безвозмездной основе вещей, перечисленных в п.2.1., но и путем перечисления денежных средств на приобретение тех или иных предметов личной гигиены, продуктов питания, нижнего белья, памперсов и прокладок, средств по уходу за лежачими больными, а также на оплату ГСМ для волонтеров, собирающих и развозящих посылки по городу.

Граждане и организации, имеющие возможность получать помощь благотворительного склада

Категории граждан, имеющие возможность получать помощь благотворительного склада безвозмездно, раз в месяц (жители города Красноярска и Красноярского края, при условии самовывоза в регионы):

- многодетные семьи,
- матери-одиночки,
- инвалиды 1, 2. 3 гр.,
- лежачие больные,
- семьи, где есть ребенок-инвалид,
- граждане, вышедшие из мест лишения свободы (в течение одного года после освобождения),
 - семьи погибших военнослужащих и сотрудников МВД, имеющие несовершеннолетних детей,
 - выпускники детских домов, в течение 2 лет после выхода из стен детского дома,
 - семьи, усыновившие детей или взявшие детей на попечительство (до достижения ребенком возраста 18 лет),
 - лица без определенного места жительства,
 - беженцы,
 - граждане, оказавшиеся в зоне стихийного бедствия и техногенных катастроф,
 - граждане, проживающие в домах-интернатах, домах престарелых, приютах, хосписах.

Все указанные категории граждан, становятся подопечными Фонда после заполнения «Карточки подопечного благотворительного склада» и заключения договора.

Каждому подопечному выдаются карта благотворительного склада, по которой он получает возможность делать ежемесячно заявку о своих потребностях по телефону склада, указанному на карте.

Организации, имеющие возможность получать благотворительную помощь от склада раз в месяц (организации города Красноярска и районов Красноярского края, при условии самовывоза):

- дома-инвалидов,
- социальные приюты,
- дома престарелых,
- хосписы,
- дома ребенка,
- специализированные дома ребенка,
- организации, занимающиеся предоставлением ночлега и питания бездомным,
- НКО, работающие с гражданами, попавшими в сложную жизненную ситуацию, в соответствии с уставной деятельностью,
- реабилитационные центры.

Организации могут получать помощь благотворительного склада, предоставив письмо с указанием своих реквизитов и полной заявки по тем позициям, в которых они нуждаются. Организациям может быть оказана как разовая, так и постоянная (раз в месяц, раз в квартал) помощь.

Категории граждан, имеющие возможность получения разовой помощи (без предоставления карты склада):

- временно безработные,
- недавно приехавшие на постоянное проживание в регион (проживающие на территории края не более года),
- граждане после продолжительной болезни, находящиеся на лечении,
- попавшие в сложную жизненную ситуацию после утраты личного имущества, потери кормильца и т.п.

Граждане, получающие возможность разовой помощи, не получают карты склада.

Порядок работы благотворительного склада

Благотворительный склад работает:

понедельник, вторник, среда, четверг, пятница – с 13 до 19-00,

Работу на складе осуществляют волонтеры, руководит работой склада ответственный, назначенный Попечительским советом Фонда, в 2016 году руководила работой благотворительного склада Станкевич Татьяна Львовна.

Заявки на помощь принимаются по телефону Фонда, заполняется подробная анкета, заказа формируется в течении 1-3 недель.

Возможно более длительное выполнение заказа или постановка заказа в резерв. Если на складе нет нужного наименования товара или размера.

После того, как заказ сформирован заявителю – подопечному склада звонит волонтер, осуществляется доставка заказа на дом или самовывоз товара.

При передаче первого заказа заявитель передает представителю Фонда копии необходимых документов. Расписывается в накладной за принятый товар, заключается договор сроком на 1 год.

Заказ организаций, обратившихся на благотворительный склад, может быть выполнен не полностью, часть заказанные вещей может остаться в резерве, до момента их появления на складе.

□ Граждане, получающие разовую помощь на складе, относящиеся к категориям граждан указанным в п.3.3, могут обращаться за помощью повторно, но не чаще чем раз в квартал.

□ Два раза в неделю Фондом предоставляется транспортное средство для сбора вещей по городу. Сбор вещей осуществляется силами волонтеров, Фонд предоставляет распечатки по необходимым вещам, в сборе вещей для благотворительного склада могут принять участие все желающие, как в качестве благотворителя, так и в качестве волонтера и автоволонтера.

□ Благотворительный склад два раза в неделю осуществляет доставку заказов подопечным: лежачим больным, инвалидам, многодетным, организациям доставка заказов осуществляется по договоренности

«Радуга в ладошках» - (рассчитана на детей до 18 лет и их семьи) оказание помощи семьям, где есть дети-инвалиды, многодетным, взаимодействие с организациями, которые работают с семьями, попадающими под действие программы, а так же с организациями, которые занимаются детьми с ограниченными возможностями. Программа реализуется с 1 апреля 2016 года и является бессрочной.

Направленность программы:

□ На сегодня есть учреждения, в которых дети содержатся несмотря на то, что у них есть родители, эти дети как бы между небом и землей – они в силу заболеваний вынуждены практически все время находиться в специализированных учреждениях, их родители не лишены родительских прав, но настоящей семьи эти дети не имеют. В отделениях соматики, в отделениях для отказников с серьезными нарушениями здоровья – дети также попадают в ситуацию, когда они еще не в детском доме, но и никогда не обретут семью.

□ В настоящий момент очень много семей, где есть хотя бы один ребенок-инвалид, родители в таких семьях постоянно привязаны к своему ребенку и подстраивают свой образ жизни под него, очень важно дать возможность общения таким семьям.

□ В центрах социальной помощи и реабилитации находятся дети из неблагополучных семей, которые стали заложниками отношений взрослых.

□ Сегодня все же есть возможность реализовать общественную инициативу (благотворительную помощь) в контексте широкого взаимодействия различных социальных институтов нашего общества: органов власти всех уровней, других общественных организаций и объединений и всех тех, кому небезразлична судьба этих детей и семей.

Цели и задачи программы:

□ оказание материальной помощи организациям, работающим с данной категорией детей;

□ содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья детей и молодежи, а также пропаганда их здорового образа жизни и улучшения морально-психологического состояния;

□ поддержка общественно значимых инициатив, касающихся улучшения условий существования детей и подростков, интересы которых защищает Программа; взаимодействие с другими общественными организациями, работающими в данном направлении;

□ взаимодействие с государственными структурами, работающими в сфере социальной поддержки малообеспеченных граждан, с органами местного самоуправления.

Виды деятельности по данной программе:

□ Сбор и приобретение вещей, мебели, игр для подопечных данных организаций;

□ Сбор средств на реализацию целей программы, оплату лечения, медицинских услуг и медикаментов для детей и подростков, попадающих под действие программы;

□ Планирование и проведение совместных мероприятий по профилактике правонарушений с организациями, занимающимися воспитанием детей и подростков, указанных в программе.

□ Организациям, попадающим под действие программы, оказывается помощь в приобретении бытовой техники, мебели, предметов личной гигиены, бытовой химии;

□ Организациям, занимающимся данными категориями граждан, оказывается помощь в организации досуга их подопечных, праздников, экскурсий и др. мероприятий.

«Социальный спортивный клуб» - военно-патриотическое воспитание молодежи, клуб рассчитан на взаимодействие дееспособных граждан и людей с ограниченными возможностями, занятия по общей физической подготовке органически сочетаются с решением жизненных ситуаций. В которых может оказаться любой человек, умение выйти из этой ситуации и защитить более слабого. Целевая аудитория клуба – граждане от 5 до 65+, не зависимо от пола, веса. Физических возможностей. Программа реализуется с 23 марта 2016 по 31 декабря 2016 года.

Социальный спортивный клуб создан и осуществляет свою деятельность для оказания помощи гражданам, являющимся подопечными фонда и организациями, которым фонд может оказать посильную помощь в реабилитации и социальной адаптации в условиях современной действительности.

Деятельность спортивного клуба осуществляется силами тренеров и инструкторов, работающих от Новосибирского тренинг-центра «Крав-Мага» и допущенных к работе по программе этого центра.

Направленность программы:

□ Большинство подростков, а также людей с ограниченными возможностями, малообеспеченных граждан не имеют возможности посещать спортивные и тренажерные залы.

□ Самооборона и рукопашный бой наилучшим образом сочетаются в «Крав-Мага» и делают ее идеальным средством защиты от нападения на улице, в транспорте, в лифте, подъезде, на лестничной клетке, в тамбуре электрички, в толпе народа и т.д. Возраст и физические недостатки не являются ограничениями для занятий! И это самое главное. Каждое действие, которое отрабатывается учениками, комментируется с позиций закона и с позиций гражданского общества – что делает программу обучения актуальной в условиях современной действительности. Обучаться по данной программе ребенок, женщина, человек, физически не подготовленный, человек с большим весом, цель занятий научить защитить себя и третьих лиц, при этом сохранив собственную жизнь.

□ Большинство современных людей испытывают дефицит общения, молодежь большую часть времени проводит за компьютерами, увеличивается разрыв между поколениями. Социальный спортивный клуб при БФ «Феникс» - это не просто спортивная секция, это именно клуб, где можно проводить время с пользой не только во

время тренировок. Подростки из неблагополучных семей, многодетных семей, люди с ограниченными возможностями в данном клубе занимаются бесплатно.

□Инструкторы клуба проводят выездные занятия в организациях, занимающихся с гражданами, попадающими под действие программы.

4.Сведения о содержании и результатах деятельности благотворительной организации

В марте 2016 года был открыт **благотворительный склад** по адресу: ул. Солнечная, 12, стр. 7 оф. 210 - этот склад имел несколько иную концепцию, нежели существующие до него подобные склады в городе при управлении соцзащиты и др. благотворительных организациях. У склада более широкий круг подопечных, получить помочь на нем можно став его постоянным подопечным (по дисконтным картам) или разово, попав в сложную жизненную ситуацию именно здесь и сейчас, не получая дисконтную карту склада. В отличии от др. подобных благотворительных складов – от нас несколько раз в месяц по городу ходит машина, которая собирает вещи, мы беремся ремонтировать и реставрировать вещи, и силами наших же волонтеров осуществляется доставка вещей людям с инв.1 гр. и лежачим больным, а так же в населенные пункты рядом с г. Красноярском. По электронной заявке мы работаем с центрами социальной помощи, реабилитационными центрами, домами инвалидов и др. организациями.

Кроме того, на благотворительном складе даются в пользование средства реабилитации для людей с ограниченными возможностями и осуществляется их мелкосрочный ремонт, по заявке нуждающегося.

Во всех соцсетях заведены страницы благотворительного склада, на которых люди могут обращаться за помощью и мы рассказываем о жизни склада

<https://www.facebook.com/groups/756281127839795/>

<https://vk.com/bf24feniks>

Канал фонда на ютубе http://www.youtube.com/channel/UCVb2G39IkP6_nB5TPbL5niQ

На конец года, декабрь 2016 склад имел 816 подопечных постоянных, из которых:

132 многодетных семей, 41 из которых проживает за пределами города Красноярска,

161 инвалиды: в том числе 21 инвалид-колясочник, 37 семей, имеющих детей инвалидов, остальные – инвалиды детства, инвалиды 2 и 3 гр.

61 матери-одиночки

21 выпускник детского дома,

15 беженцев с Украины (из них 11 семей и 4 одиноких),

23 человека, вышедших из мест лишения свободы;

Остальные 403 человека – люди, попавшие в сложные жизненные ситуации: люди без определенного места жительства, лежачие больные, одинокие пенсионеры, погорельцы.

4 организации, с которыми мы работали в постоянном режиме, отгружая посылки ежемесячно, кроме того, раз в месяц отгружалась машина, которая доставляла вещи бездомным в районе «Сибстали».

С июня по октябрь на складе проводилась акция «Помоги пойти учиться» - по сбору школьно-письменных принадлежностей для многодетных и малоимущих семей. Все собранное в рамках этой акции было передано центрам социальной помощи семье и детям «Доверие» в Ленинском районе и «Октябрьский» в Октябрьском районе.

23 марта 2016 начал свою работу **социальный спортивный клуб** по адресу: ул. Солнечная, 12, стр.7, спортзал, который функционировал по этому адресу до сентября 2016 года, потом переехал по другому адресу: ТРЦ «Комсомолл». В социальном спортивном клубе занимались две группы из подростков из многодетных семей (на декабрь 2016 года 16 человек) и одна группа из людей с инвалидностью 2 и 3 гр. (на декабрь 2016 г – 8 человек). Концепция социального спортивного клуба – это не спортивные достижения и соревнования, это умение ориентироваться в современном сложном мире, это скорее ОБЖ, чем спорт, так как все, кто занимаются в клубе – скорее ориентируются на правильный выход из нестандартной, сложной ситуации и развитии навыков защиты третьих лиц. Это постоянный диалог и поиск решений, в одной группе занимаются люди разного возраста, весовых категорий, пола и возможностей – это залог умения ориентации в современном обществе. Силами инструкторов клуба в течение июня-августа месяцев, на базе летних площадок центров социальной помощи семье и детям «Доверие» и «Октябрьский» проходили занятия с подопечными этих центров. А также, в августе-сентябре ребята из социального спортивного клуба проводили занятия во дворах Ленинского района – с целью популяризации и привлечения молодежи из дворов в свои ряды.

В апреле месяце фонд приступил к реализации программы **«Радуга в ладошках»** - в рамках которой было положено начало сотрудничеству с центрами социальной помощи семье и детям «Доверие» и «Октябрьский», а также детское отделение больницы № 8 для брошенных и заблудших детей. Для подопечных этих организаций проводились занятия силами инструкторов социального спортивного клуба и специалистами по канис-терапии, особенно насыщенными они были в летний период, на базе летних площадок, созданных при указанных центрах.

В рамках программы - была оказана помощь детскому отделению для брошенных и заблудших детей больницы № 8 – отделению были переданы игрушки, детская одежда, манежи, стульчик для кормления, мебель.

26 июля 2016 года фонд принял участие в празднике друзей и улыбок для детей центра реабилитации несовершеннолетних подростков "Росток". Это те дети, которым кроме отдыха в городе, ничего больше и не светит. А потому наш благотворительный фонд, совместно с центром "Доверие" принял активное участие в празднике друзей и улыбок для детей центра реабилитации несовершеннолетних подростков "Росток". А в разгар праздника к нему присоединились и дети из близлежащих домов. Привлеченные

спонсоры подарили ребятам сладкие подарки и подготовили прекрасную программу аниматоров.

11 августа праздник для особенных деток, подопечных центра «Доверие» «Лето продолжается» в сквере «Юнга».

Информация из соцсетей: «Хоть сегодня на дворе август, но для нас лето, полное красок, продолжается. И сегодня наш фонд, совместно с центром социальной помощи семье и детям "Доверие" провел праздник "Лето продолжается" для детей с ограниченными возможностями Ленинского района. Правда в ходе праздника к нам присоединились и другие детки из соседних дворов, но благодаря нашим друзьям, праздник удался для всех. Конечно, солнышко уже осеннее, накрапывал мелкий дождь, но ребята этого не замечали. Я не могу здесь передать эмоции девочки с ДЦП, которая держала за руки Фиксики и ловила мыльные пузыри; мальчика, слепого на один глаз, который даже после завершения праздника, еще долго не хотел уходить и спрашивал, когда будет праздник еще. От этих картин всегда немножко больно: у таких детей нет возможности провести лето за пределами этого города - города родного и красочного и в тоже время - серого, а поэтому раз в каждый летний месяц мы дарим им краски лета. Но главное не мы, главное что сегодня все детки, не зависимо от их возможностей просто радовались жизни. веселились и смеялись - не важно особенный это ребенок или нет. На сегодня у нашего фонда очень тесный контакт с центрами социальной помощи семье и детям "Октябрьский" и "Доверие", все лето мы очень тесно помогали таким семьям и детям "жить в мире красок лета", надеюсь, что у нас это получилось!!!!» По окончанию праздника все участники получили подарки от спонсоров.

24 августа 2016 года в сквере «Юнга» праздник для детей с ограниченными возможностями, подопечных центра «Доверие». Это был маленький праздник для детей с ограниченными возможностями Центра социальной помощи семье и детям "Доверие". Погода попыталась помешать нам, но мы были сильнее. Не смотря на дождик, на площадку все прибывали и прибывали дети из соседних дворов и благодаря артистам, совершенно стерлась грань между обычными и особенными детками - благодаря детским улыбкам небо просветело! Лето все-таки продолжалось!

31 августа 2016 года сквер «Юнга» праздник для многодетных семей Ленинского района к 1 сентября. Заметки из соцсетей: Погода опять решила нам все испортить. И когда подошло время праздника - мы были в полной растерянности: проводить или нет. Но люди шли. Пришедшие ребята и их родители сказали, что хотят праздника, а есть дети чего-то хотят - надо делать! Мы послали машину за зонтами - раздали по всей площадке 16 красивых зонтов и начали!!!! И не смотря на погоду - ребятишки бежали со всех сторон на праздник!!! Это было шоу под дождем... даже после ухода артистов, дети продолжали танцевать на площадке под музыку!»

2 сентября 2016 года Верхние Черемушки у центра "Доверие" много подопечных семей, поэтому нам пришлось разделить их на 2 группы, тем более, что 31 августа не все смогли попасть на праздник из-за погоды. Но в этот раз все получилось. Радовала погода, радовали улыбки детей, прекрасно, когда на празднике дети вместе с родителями. Бежали

на праздник детишки из соседних дворов - это были просто полтора часа позитива, тепла и хорошего настроения.

1 сентября 2016 года – праздник для подопечных Центра «Октябрьский», посвященный началу учебного года. Ребятам повезло с погодой: прекрасный солнечный вечер, море улыбок и позитива. Милые, радостные девчонки и мальчишки - пусть до каждого дойдет тепло наших артистов. Детство должно быть у каждого - не зависимо от возможностей родителей, их социального положения и статуса... Если ребенок пришел на праздник - значит, ему это нужно! Пусть праздников будет больше!

Все праздники августа сопровождались подарками от спонсоров к школе.

В декабре была передана помощь в психоневрологический интернат №3. Для детей-инвалидов, были найдены спонсоры, купившие гаджеты и силами волонтеров фонда были пошиты специальные подушки-опоры для больных детей.

«Маленький человек в большом городе» - 74 подопечных фонда получили билеты на 7 марта на концерт Малинина и 82 подопечных на 9 мая – на концерт Кобзона во Дворец спорта им. И. Ярыгина, в июне праздник – День города для людей с ограниченными возможностями, в котором приняли участие 12 инвалидов колясочников, а также 7 декабря в декаду инвалидов - был снят зал для просмотра к/ф «28 Пафиловцев» на 65 человек.

Ко дню инвалидов были собраны и переданы 28 подарков лежачим больным и инвалидам-колясочникам, 15 человек побывали на концерте в театре Музкомедии. Были записаны видеосюжеты –интервью с подопечными, о том, чего они ждут от нового года.

В доме—интернате №2 было проведено два занятия по канис-терапии и подопечные дома интерната побывали на концерте в Музкомедии и просмотре фильма «28 Панфиловцев».

27 августа – вместе с подопечными фонда, взрослыми инвалидами-колясочниками, опробовали на доступность городскую среду.

К Новому году силами фонда были собраны и переданы подарки для бездомных, для лежачих и инвалидов-колясочников.

Трижды передавались посылки в хоспис для его подопечных с памперсами, одноразовыми пеленками, х/б халатами и средствами гигиены, а также в антикризисный центр, работающий с женщинами, ставшими жертвами насилия.

В июне-августе оказана помощь семье погорельцев Боевых из Миндерлы.

Силами наших волонтеров осуществлялись кормления бездомных в районе «Сибстали» и передавались им посылки с теплыми вещами.

Для ребят-колясочников в декабре месяце была создана группа занимающаяся в бассейне (ул. Марковского, 70 а) – была достигнута договоренность с администрацией бассейна, группе выделен один час в неделю, группа обеспечена волонтерами, помогающими ребятам на воде.

СМИ о нас:

<https://youtu.be/D-CucilBbQc> - стс -прима о благотворительном складе

<https://youtu.be/rEtZrYoDlqA> - Центр-Красноярск о благотворительном складе

<https://youtu.be/ov6NqaGVXLI> - телеканал Россия о благотворительном складе

https://youtu.be/fhow_Bp0hmY - СТС прима об открытии социального спортивного клуба

<https://youtu.be/VcmBR-KpoCQ> - Утро на Енисее о деятельности склада

<https://youtu.be/-69D1pwuFz4> – актуальное интервью о доступной среде

<https://youtu.be/GmbcJISRRsM> -после новостей с А. Клешко о подарках бездомным к Новому году

<http://www.gornovosti.ru/tema/vmeste/optimisticheskoye-puteshestviye-s-ekstrimom85067.htm>
- «Городские новости».

4. Сведения о нарушениях требований настоящего Федерального закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами и принятых мерах по их устранению.

10.08.2016 протокол № А-16-1508 об административном правонарушении.

п.5 ст.174 гл. 21НК РФ «налог на добавленную стоимость» п.п.4.п.1.ст.23 НК РФ «Обязанности налогоплательщика, административная ответственность ст. 15.5. КоАП «Нарушение сроков предоставления налоговой декларации».

Председатель
БФ «Феникс»

